
智行理财网
融资租赁营改增例题(融资租赁业务增值税的税会处理)

5. 固定资产改良过程中发生的变价收入应记入的账户是 ( ) 。 （ 2 分）

A 。其他业务收入 B. 固定资产清理

C 。在建工程 D 。营业外收入

. 标准答案： C

6 。 企业为一些非应增值税项目购进材料时，该材料负担的增值税额应当计入（
）。 （ 2 分）

A. 营业外支出 B. 材料的采购成本

C 。营业税金及附加 D 。应交税金 — 应交增值税. 标准答案 :B

7. 企业发行的可转换公司债券 ,
应当在初始确认时将其包含的负债成分和权益成分进行分拆 ,
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将负债成分确认为应付债券，将权益成

分确认为（ ) 。 （ 2 分）

A. 股本 B 。留成收益

C 。资本公积 D. 公允价值变动损益

. 标准答案 :C

8 。 下列各项中，应计入营业外 支出的是（ ） . (2 分）

A 。计提固定资产减值准备

B 。无法查明原因的现金短款

C 。管理不善造成的原材料净损失

D 。经营期间固定资产清理发生的净损失

. 标准答案： D

9 。 下列项目中，属于投资活动产生的现金流出量的是 ( ）。 （ 2 分）

A. 购买固定资产所支付的现金 B. 分配股利所支付的现金

C 。支付的所得税款 D 。融资租赁所支付的现金

。 标准答案： A

10 。 根据企业会计准则的规定，下列表述正确的是（

) 。 （ 2 分）

A. 或有资产只有符合 一定条件才予以披露

B. 或有负债只有符合一定条件才能确认

C. 或有负债均应予以确认

                                    2 / 4



智行理财网
融资租赁营改增例题(融资租赁业务增值税的税会处理)

D 。或有负债均应予以披露

. 标准答案： A

11. 按照现行会计制度规定 , 应予资本化的支出有（) 。 （ 2 分）

A. 购置固定资产途中保险费支出

B 。对外投资借款发生的利息支出

C 。支付的土地出让金

D. 购买无形资产的支出

E 。固定资产日常修理发生的支出

. 标准答案 :A,C,D

12 。 下列项目中 , 不符合《内部会计控制规范 - 货币资金（执行 )
》规定要求的有 ( ). （ 2 分）

A 。由出纳人员保管签发支票所需全部印章

B 。由出纳人 员兼任固定资产明细账登记工作

C. 业的银行账户为个人代存并支取现金

D. 经主管财务的副经理批准银行存款垫付应由职工个人负担的医疗费

E. 由出纳人员兼任收入总账和明细账的登记工作

. 标准答案： A ， C,E

13. 产成品成本的构成内容有（ ) 。 （ 2 分）

A. 采购成本 B 。加工成本C. 推销费用 D. 专项设计成本

E. 仓储保管费用

                                    3 / 4



智行理财网
融资租赁营改增例题(融资租赁业务增值税的税会处理)

. 标准答案： A ， B,D

14 。 权益法下，下列各项中不会引起投资企业资本公积增减变动的有 ( ) 。 （ 2
分）

A. 被投资企业产生的资本溢价

B. 被投资企业接受现金捐赠

C 。被投资企业接受外币资本投资

D 。被投资企业处置交易性金融资产

E. 被投资企业发放股票股利

。 标准答案： B,C,D

15 。 下列固定资产不计提折旧的有（ ) 。 （ 2 分 )

A 。未使用的固定资产

B 。融资租入的固定资产

C 。已提足折旧继续使用的固定资产

D. 未提足折旧提前报废的固定资产

E 。未提足折旧的季节性停用固定资产

. 标准答案： C ， D
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